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UDVARHELVVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

Az »Udvarhelyvármegyei Gazdasági Egylet« hivatalos közlönye.
Előfizetési ára : Egész évre 8 K- Negyedévre 2 K. Tanítóknak és jegyzőknek 6 K. 

===== Egy szám ára 16 fillér. =====

Az »Udvarhelyvármegyei Jegyzői Egylet« hivatalos közlönye.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utcza 14 sz. — Megjelenik minden vasárnap

== Nyilttér soronkint 50 fii ér. ■■ ■

Az oroszok és szerbek visszaverése.
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Hivatalos jelentés a déli és északi harcztérröl.
(Budapest, okt. 8* Hivatalos jelentés. Érkezett este 7 órakor.)
Boszniának az ellenségtől való megtisztítása czéljából folyamatba tett akcziók további 

eredményekhez és a montenegrói csapatokkal szemben elért és már jelentett sikerünkhez 
most egy csapás kezdődik, amelyet a Visegrádon keresztül harcz nélkül
betört szerb csapatokra mértünk.

Északi oszlopukat Srebnenitna felől Bajrabasta felé a Drinán át hamar visszaver
tük, miközben vonatokat és lőszeroszlopokat elvettük a Romanja- 
planina felé fölhatolt főerejüket, amely Bozsovics Milos tábornok, volt hadügyminiszter pa
rancsnoksága alatt áll, a mi seregünk két napos csatában teljesen megverte és az ellenség 
gyors futással menekült meg. A Éhik népföikeiő ezredük egyik zászlóalját 
elfogtuk, több gyorstüzelő ágyút zsákmányoltunk. Potiorek, táborszernagy.

(Budapest, okt. 8. Hivatalos jelentés. Kiadatott október 8-án délben. Érkezett este 
hét órakor.)

Csapataink további előnyomulása közben az ellenséget tegnap a Przemysl felé vezető 
ut mentén Barytviznál Dynovotól nyugatra visszavertük és Breszwot is visszafoglaltuk, ahol 
ágyukat zsákmányoltunk.

A Visztula San szögében a menekülő oroszoktól sok foglyot ejtettünk és sok jár
müvet vettünk el.

A Przemysl ellen intézett ismételt heves támadásokat fénye
sen visszavertük, az ellenségnek sok ezer halottja és sebe
sültje volt.

Máramarossziget melletti győzelmes harczban a magyar keleti és galicziai népfölkelök, 
valamint a lengyel légionáriusok vetélkedtek a vitézségben.

H ő f e r, vezérőrnagy, a vezérkari főnök helyettese. (Min. ein. sajtóo.)

A németek újra 8500 orosz foglyot ejtettek.
(Berlin, október 8.) A nagy főhadiszállás október 7. este 10 órakor jelenti :
Franczia országban a hadsereg jobbszárnyán folyó harezok még nem vezettek döntésre. 

A francziák előnyomulásai az Argenesekben és Werdun északkeleti frontján vissza lettek verve* 
Antverpennél Brochem erőd birtokukban van ; támadásunk átlépte a 'Nebhe szakaszok és a 
belső erőd vonalhoz közeledik. Egy angol dandárt és belgákat a külső és belső erőd között 
megvertünk és Antverpenre visszavetettük. Négy nehéz üteget, ötvenkét tábori ágyút sok gép
fegyvert, közöttük angolokat is, nyílt területen elfogtunk.

Az oroszok támadása Suwalki kormányzóságban vissza lett 
utasítva. Az oroszok kettőezerhétszáz foglyot és kilencz gépfegyvert vesztettek. Lengyelor
szágban kisebb eredményes ütközetekben Iwangodtól nyugatra négyezernyolczszáz foglyot ejtet
tünk. (Miniszter ein. sajtóosztály.)
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